

21. MEDNARODNI SESTANEK »VAKUUMSKA ZNANOST IN TEHNIKA«, Samobor, 8.–9. maj 2014

V Samoboru na Hrvaškem je 8. in 9. maja 2014 potekalo 21. hrvaško-slovensko vakuumsko srečanje pod naslovom »Vakuumska znanost in tehnika«. Srečanje sta organizirala Hrvaško vakuumsko društvo in Društvo za vakuumsko tehniko Slovenije.

Tudi tokrat je bilo srečanje dvodnevno. Potekalo je v hotelu Lavica v parku v središču Samobora. Na srečanju so bili predstavljeni mnogi zanimivi prispevki s področij znanosti o površinah, nanoznanosti, tankih plasti, površinskih tehnologij, elektronskih materialov, znanosti o plazmi, vakuumske znanosti, bioloških aplikacij, razvoja novih tehnik ... Srečanja se je udeležilo okoli 40 udeležencev, ki so predstavili svoje prispevke v obliki predavanj ali posterjev.

Predavatelji na srečanju iz Slovenije so bili dr. Matjaž Spreitzer, dr. Martina Modic in Peter Gselman



Slika 3: Preko 40 udeležencev slovensko-hrvaškega vakuumskega srečanja je spremljalo zanimiva predavanja.



Slika 1: Dr. Slobodan Milošević, predsednik Hrvaškega vakuumskega društva, je odprl 21. mednarodni sestanek »Vakuumska znanost in tehnika«.



Slika 4: Zanimivo predavanje dr. Martine Modic o plazemskih obdelavah medicinskih materialov



Slika 2: Predavanje dr. Barbare Šetina Batič o modifikaciji površin zlata z ionskimi curki



Slika 5: Premor za kavo so udeleženci izkoristili za izmenjavo izkušenj, mnenj in skupnih idej za nove skupne projekte.



Slika 6: Po uradnem delu srečanja se je zvečer nadaljevalo prijetno druženje ob dobri hrani in pijači v hotelu Lavica.

z Instituta »Jožef Stefan«, dr. Barbara Šetina Batič in Matej Hočevar iz Inštituta za kovinske materiale in tehnologije ter dr. Zdenka Peršin s Fakultete za strojništvo Univerze v Mariboru. Predavatelji iz Hrvaške so bili dr. Davor Ristić, Iva Šrut - Rakić, Zlatko Kregar, Marijan Bišćan, Veljko Grilj, dr. Galja Pletikapić in Nikola Godinović. Srečanje je bilo zelo prijetno in uspešno, na njem je namreč prišlo do izmenjave mno-



Slika 7: Udeleženci 21. mednarodnega sestanka »Vakuumska znanost in tehnika« v Samoboru 8. in 9. maja 2014

gih mnenj, nastale pa so tudi nove ideje za skupne projekte.

Na srečanju sta predstavila svoj prodajni program tudi podjetji Scan, d. o. o., iz Slovenije in Kurt J. Lesker iz Madžarske. Za odlično organizacijo naj pohvalimo organizacijski odbor, ki ga je vodil dr. Nikša Krstulović iz hrvaškega vakuumskega društva.

Doc. dr. Janez Kovač, predsednik DVTS